
 ŽUPNI OGLASI: 
 ŽUPNA KATEHEZA je prema redovitom rasporedu. 
 Ove i iduće nedjelje u 18.10h molit ćemo „PUT SVJETLA“ – pobožnost 

koja se nastavlja na pobožnost križnoga puta, karakteristična za uskrsno 
vrijeme tijekom koje se razmišlja o Kristovom uskrsnuću i događajima koji su 
slijedili nakon toga. Više o ovoj pobožnosti pročitajte u sredini listića! 

 Večeras je u župi Krašić predstavljanje knjige propovijedi bl. Alojzija 
Stepinca o Majci Božjoj autora mons. Jurja Batelje. U 18 sati je 
predstavljanje knjige, a u 19 sati sveta Misa koju predvodi mons. Giorgio 
Lingua, apostolski nuncij. 

 Večeras nakon sv. Mise mladi imaju katehezu kao dio priprave za Susret 
hrvatske katoličke mladeži koji će se održati u subotu 4. svibnja ove godine 
u Gospiću i Gospićko-Senjskoj biskupiji. 

 U utorak se slavi SV. JURAJ TE JE PROŠTENJE u župi Draganić u 11 sati 
i u župi Plešivica u 18 sati. 

 SASTANAK RODITELJA KRIZMANIKA bit će u srijedu u 19 sati. 
 U petak OBITELJSKA ZAJEDNICA ima svoj susret u 19.30 sati. Za malu 

djecu osigurano je čuvanje. 
 Ovu subotu bit će DJEČJI ORATORIJ (molitva, igra, pjesma, ples) s 

početkom u 15 sati, a završit će u 17 sati. Prijave su obavezne, a mogu 
se prijaviti djeca od 5 godina do 6. razreda iza svetih misa ili u radno vrijeme 
župnog ureda. 

 Preporučamo se Vašoj dobroti i molimo za donaciju fotokopirnog papira za 
potrebe pastorala! Unaprijed hvala donatorima! 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naše župljanke: Vesne Braje rođ. 
Malešić (r. 1968., Zdihovačka 88 A). Pokoj vječni daruj joj, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10 sati, a od utorka 
do petka 8.30-10 sati te 17-18 sati. U radno vrijeme župnog ureda upisuju 
se i misne nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko 
e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Župni ured ovoga 
tjedna neće raditi u ponedjeljak i utorak, a inače ne radi vikendom i 
blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

21. – 28. 4. 2024. 

ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 
21. TRAVNJA 2024. 

 
 

Iv 10,11-18 
 

Pastir dobri život svoj 
polaže za ovce.  

Zrnje…   

Pred današnje pastire Dobri Pastir 
stavlja zadaću: svojim životom čuvati 
povjereno stado. Svaki pastir treba čuvati 
stado na način da mu je stalo do života svake 
povjerene ovce, to jest svake povjerene 
duše. Zato pastir nije hladnokrvni brojač 
statistika, već predani čuvar svoga stada.  

On tako gorljivo živi da ne prepušta 
vuku nijednu dušu, nikoga ne ubija svojom 
nebrigom i nemarom, već se odlučno 
zauzima za svakoga u njegovoj potrebi, pa 
čak i za one mlake i razočarane koji se 
udaljiše od stada.  

Stoga niti u ovom vremenu nitko od 
pastira, ako je istinski zauzet čuvanjem 
povjerenih duša, ne može samo izvršiti 
hladnokrvno prebrojavanje i utvrđivanje 
broja, već se treba do kraja dati poput Krista 
za spas povjerenoga stada. 



RASPORED SVETIH MISA 

22. – 28. 4. 

PONEDJELJAK, 22. 4., Soter i Kajo, Vojmil, Leonida 

7 sati    + Đurđica Hočevar Medvedovski 

UTORAK, 23. 4., Sv. Juraj, mučenik 

19 sati  1) Đurđica i ob. Lukina i Pavlečić, Đurđica i ob. Hrvoj 2) Jura Vađina i ob. 

3) Juraj, Ivan, Barica i Dragica Ciban 4) Petar Mlinarić 5) Kata Pavin 6) Juraj 

Šimunec 7) Juraj st. i ml. i Franca Iviček 8) Stjepan, Barica i Mijo Balija, Dragica 

i Pavao Štokan 9) Filip Lukić 10) Juraj Srednoselec i ob. Kralj 11) Danijel i Ivan 

Obraz 12) Juraj Kokot 13) Josip Petek i na nakanu za ozdravljenje 

SRIJEDA, 24. 4., Sv. Fidel Sigmaringenski, prezbiter i mučenik 

19 sati    + Dragutin Roić i pok. iz ob. Roić i Novosel 

ČETVRTAK, 25. 4., SV. MARKO EVANĐELIST 

19 sati  + Ante i Drago Ivančić, god. 

    Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 26. 4., Kleto, Pashazije, Julije, Stanislav 

19 sati  1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Anđelka, god., Katarina, Franjo, 

Stjepan Hrlić 3) Štefanija Peurača, 30. dan 4) Marija Klepić, 30. dan 5) Bruno 

Hering, god. 6) Mira Gorički, god. i Stjepan Batušić, god. 7) Velimir Budinšćak, 

god. 8) Branko Mlinarić 9) Vesna Braje, 7. dan 

SUBOTA, 27. 4., Bl. Ozana Kotorska, djevica  

7.30 sati  

 
 

NEDJELJA, 28. 4., PETA VAZMENA NEDJELJA  

7.30 sati + Jura i Slavica Kokot, god. 

9 sati      + Dražen i Tomo Jelenić 

11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

18.10h Pobožnost „Put svjetla“ 

19 sati    + Franjo i Franciska Štokan, god. 

Cvetković 9.30 sati 

PUT SVJETLA 
 Put svjetla noviji je oblik osobne i pučke kršćanske pobožnosti prigodan 

za uskrsno vrijeme. Predložio ga je 1988. talijanski salezijanac Sabino 

Palumbieri. Oblikovan je po uzoru na križni put, što znači da uključuje 14 

postaja, ali mu je okosnica uskrsni događaj. Također po uzoru na križni put, 

pobožnost nema nepromjenjiv obrazac, nego se obično za svaku postaju sastoji 

od čitanja ulomka iz Svetoga Pisma, kratkoga razmatranja i molitve. 

Popis postaja Puta svjetla: I. Isus tijelom uskrsava na vječni život II. Dva 

učenika zatječu prazan grob III. Marija Magdalena postaje prva vjerovjesnica 

Uskrsloga IV. Uskrsli se pojavljuje na putu u Emaus  V. Isusa prepoznaju u 

lomljenju kruha VI. Isus se ukazuje učenicima u Jeruzalemu VII. Uskrsli daje 

učenicima svoj mir i vlast opraštati grijehe VIII. Isus osnažuje Tominu vjeru IX. 

Isus se pojavljuje na Tiberijadskom jezeru X. Petar okajava izdaju postojanom 

ljubavlju XI. Isus šalje učenike u svijet XII. Isus se Uzašašćem vraća Ocu XIII. 

Marija i učenici čekaju dolazak Duha XIV. Obećani Branitelj i Tješitelj silazi na 

Pedesetnicu. 

U našoj ćemo župi ove i iduće nedjelje u 18.10 sati moliti ovu 
prekrasnu pobožnost! 


